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Schreuder, Karel. 
Notulen Algemene Ledenvergadering van de Amsterdamsche Roeibond van    
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Liesbeth Driest, voorzitter. 
John Graham, penningmeester. 
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Jaap Vlugt, Centrale Inkoop Cie. 
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Tony Bervoets, voorzitter ZZV – afdeling roeien 
Zaandam. 
Laurens de Wit, commissaris coaching ZZV-afdeling roeien. 
Joost de Bruijn, R.S.V.U ‘Okeanos’; wedstrijdleider ARB 
Bosbaanwedstrijden. 
Hugo Kolff, voorzitter RV Naarden.  
Ingrid Schmoutziguer, Vice-vz.  RV Naarden. 
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Niels Rem, voorzitter Zaankanaries, Wormer. 
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Peter de Graaf, voormalig voorzitter ARB. 
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1. Opening door Liesbeth Driest, voorzitter. 
De voorzitter opent de vergadering en heet alle deelnemers welkom. Er is een vertegenwoordiging van 
de verenigingen, commissieleden en bestuursleden aanwezig.  Vooral ook welkom aan onze ereleden: 
Jan Pieter van Dijke, Lau Peters, Herma Bik-Constandse en Lex van Drooge. Ook vraagt Liesbeth om een 
moment stil te staan bij de leden die ons helaas zijn ontvallen in 2021. Liesbeth bedankt de aanwezigen 
voor hun komst en benadrukt het doel van de ARB, “samen moeten we het doen”.  
 
2. Notulen ALV van 7 maart 2022 (bijlage 1), ter vaststelling. 
De notulen worden als zodanig voor akkoord vastgesteld. 
 
3. Ingekomen stukken. 
3.1 Bericht van verhindering is ontvangen van: Boudewijn Tjeertes secr. RV zaankanaries Wormer, 
Niels Rem, Voorzitter Zaankanaries, Wormer, Merel Kroon ASRV Agon, Almere; Rolf Boers, Voorzitter 
RV Amenophis, Zeewolde; Peter de Graaf, voormalig voorzitter ARB; Ewoud de Boer Jeugdfonds ARB 
(VBWJ); Marien Mortier, Jeugdfonds ARB (VBWJ); Menno Vroegindewey, Headcie.; Ernst Schutte, 
Headcie veiligheid, Yaëlle Besten, Ab Actis der R.S.V.U. Okeanos, Ottojan Splinter, Ab-Actis der H.S.R.V. 
Amphitrite, Catharine Rutten-Stegemans, Headcie, Koen Elbers, voorzitter Alkmaarsche RZV-R  

 
3.2 Vacatures: naast de bestuursvacature commissaris breedteroeien, zijn er vacatures in de Centrale 
Inkoop commissie van de ARB: te weten vacature Penningmeester en vacatures magazijnmeester. 
mailto:secretaris@amsterdamscheroeibond.nl 
3.3 Wedstrijden: Voor de Coupe de la Jeunesse zoeken we Vrijwilligers Coupe de la Jeunesse 18-23 juli 
2023 
3.4 Verslag kascommissie (bijlage 3) is ter vergadering ontvangen van Victor Maes. 
3.5. Ingestuurde vragen:  
230227 H. Bik-Constandse vragen over naamsverandering VBWJ-fonds (bijlage 4). Ze vraagt aandacht 
om de  naamswijzigingen niet formeel te veranderen. LD: de reden van het voorstel is om de 
bekendheid van het fonds te begroten en in de volksmond te noemen JeugdfondsARB (VBWJ). Over de 
oorsprong: het VBWJ-fonds is ontstaan uit een legaat van een koffiehandelaar.  
230306 Tony Bervoets, voorzitter ZZV-roeien: vraag over beleggingsprofiel VBWJ-fonds (zie 
agendapunt 5.2. 
 
4. Jaarverslag 2022 van de Amsterdamsche Roeibond (bijlage 2, zie tevens website ARB). 
Het afgelopen jaar kan worden samengevat als een hernieuwde kennismaking, op alle fronten. Voor 
het eerst hebben wij weer kunnen deelnemen en mede-organiseren met de volle roeikalender en 
elkaar op en naast het water kunnen treffen. In de jaren van Corona zijn er veel wisselingen van de 
wacht geweest bij onze lidverenigingen. Deze zijn vanwege het gebrek aan wedstrijden en 
roeibewegingen, toch enigszins onopgemerkt aan ons voorbij gegaan. Ook zijn wij als ARB-bestuur zelf 
natuurlijk in maart 2022 flink ververst met een nieuwe Commissaris Amsterdamse Zaken, 
Penningmeester en Voorzitter. En ook de KNRB deed een flinke duit in het zakje wat betreft 
wisselingen, met een nieuwe voorzitter en algemeen directeur. Mijn persoonlijke prioriteit heeft bij 
het aanhalen en (waar nodig) aangaan van nieuwe contacten gelegen. Dit heeft geresulteerd in veel 
wedstrijdbezoek, vereniging bezoeken en de introductie van een whatsappgroep voor voorzitters. 
Bijna alle voorzitters hebben hierdoor toch wel vrij intensief contact. Ook voerde ik uitgebreide 
gesprekken bij en met de KNRB. Daarnaast  bleek er een behoefte te zijn onder de ARB-voorzitters om 

mailto:secretaris@amsterdamscheroeibond.nl
mailto:https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc6eBecEyvIl0VjUQ7ULsPDpUrEs12ldCdRvCbc2DpnQeXPgQ/viewform
mailto:https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc6eBecEyvIl0VjUQ7ULsPDpUrEs12ldCdRvCbc2DpnQeXPgQ/viewform
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elkaar vaker (vooral informeel) te spreken, vandaar dat ik het initiatief heb genomen om per kwartaal 
een thema-avond te organiseren, waarbij we gezamenlijk (met de benen op tafel) over 
gemeenschappelijke uitdagingen kunnen brainstormen. De eerste thema-avond over een Veilig 
Sportklimaat heeft op 16 januari jl. plaatsgevonden en was zowel inhoudelijk als qua opkomst een 
succes. Ook hebben wij elkaar goed weten te vinden om de ALV’s voor de KNRB gedegen voor te 
bereiden, zodat we onze zorgen zoveel mogelijk vooraf met het bondsbureau konden delen en ter 
vergadering (waar nodig) nader toelichten. Over een aantal thema’s hebben we intensief en zo nu en 
dan flink kritisch moeten acteren. Waar het voor ons nodig was (de Blauwdruk en het Licentiesysteem) 
heeft de KNRB de plannen aan onze wensen aangepast – waarmee het nut van een sterke ARB ook dit 
jaar weer tastbaar was. De aanpak van een kritisch & betrokken ARB, met goede onderlinge 
afstemming intern, wordt door de KNRB erkend en naar mij toe is daar uitdrukkelijk waardering over 
uitgesproken. Ik ben met name blij met het compliment, omdat wij moeten erkennen ook wel eens 
weerstand van de KNRB te voelen op deeldossiers. Zolang wij goed onderling blijven afstemmen en 
een opbouwende, duidelijke toon kiezen, heb ik er vertrouwen in dat de verhouding met de KNRB 
komend jaar nog verder zal verbeteren. Uiteindelijk is er één gemeenschappelijk doel: de roeisport 
optimaliseren.  
Nu de KNRB in haar meerjarenplan uitdrukkelijk een groeiambitie heeft uitgesproken zullen wij ons dit 
jaar, te beginnen met de thema-avond in mei, daar ook intern binnen de ARB op gaan richten. 
Uitdrukkelijk wel weer op onze typerende ARB manier, namelijk autonoom en niet zonder meer 
volgzaam. Want laten we wel zijn, het is evident dat er weinig groeipotentieel zit bij de 
Amsterdamsche Studentenroeiverenigingen en door een beperkte instructie-capaciteit ook bij veel van 
onze ‘burger ’verenigingen. Het is dan ook aannemelijk dat wij ons vizier verder zullen instellen op de 
Jeugd – en laat dit nou net de groep zijn waarop wij ons als ARB al jarenlang concentreren, zowel met 
ons (VBWJ)jeugdfonds, als met de focus op de jeugd van onze ARB-Bosbaan wedstrijden.  
 
Kort en goed: Wij kijken terug op 2022, waarin wij denken dat onze lidverenigingen concreet hebben 
kunnen profiteren van een sterke ARB en wij verwachten ook in 2023 voor de waarde te kunnen 
blijven toevoegen. Wij blijven de onderlinge contacten versterken en intensiveren.  
 
Het afgelopen jaar vierden de volgende verenigingen hun lustrum: De Koninklijke Nederlandsche Zeil & 
Roeivereeniging (KNZ&RV, 1847) Muiden, RV De Kop (2007) Schagen, roeivereniging Naarden (1952), 
R.S.V.U Okeanos (1957) Amstelveen, Roeivereniging Poseidon (1907) Amsterdam, Roeivereniging De 
Stern (1957) IJmuiden en roeivereeniging Willem III (1882) Amsterdam. 
In 2023 hebben de volgende verenigingen hun lustrum: RV Amenophis (1988) Zeewolde, RV De Eem 
(1923) Baarn; K.A.R&Z.V. De Hoop (1848) Amsterdam, RV Pontos (1978) Lelystad, RV De Where (1958) 
Purmerend. RV-Weesp (1978). 
 
Het Jaarverslag wordt als zodanig geaccordeerd. 
 
 
5. Rekening en financiële verantwoording over 2022 (bijlage 2) (John Graham) 
 
De penningmeester John Graham neemt het woord. John richt een speciaal dankwoord tot de 

penningmeesters van de commissies: Lau Peters, penningmeester CIC, Gijs Andringa penningmeester 
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van de Head, en Claartje Hoogland, die tijdelijk de taken van de penningmeester van de ARB 

Bosbaanwedstrijd waarneemt. Hierna presenteert John de jaarcijfers in powerpoint aan de leden. 

 
5.1 Geconsolideerde balans (2.1.1), geconsolideerde baten en lasten (2.1.4)., balans (2.1.2), staat van 
baten/lasten en begroting 2023 (2.1.3),  
Volgens de statuten, artikel 10 lid 1, moeten wij een overzicht verstrekken van het totale vermogen 
van de ARB. In de geconsolideerde balans hebben wij alle voorraden, bezittingen, liquide middelen van 
de ARB, het VBWJ en CIC bij elkaar opgeteld, zodat een totaaloverzicht ontstaat van alle Activa en 
Passiva.  
Activa: De voorraden betreffen het roeimateriaal bij de CIC dat bestemd is voor de verkoop per 31-12-
2022. Vooruitbetaalde kosten en vooruit gefactureerde kosten van de huur van de Botenloodsen en de 
Kleedkamers op de Bosbaan. Nog te factureren zijn de contributies over 2022. De benodigde gegevens 
van de KNRB werden pas in 2023 ontvangen.  
Passiva: Nog te ontvangen facturen betreffen facturen die nog niet van de Gemeente zijn ontvangen. 
Het geconsolideerde resultaat in 2022 is -€124.022 negatief, dit in tegenstelling tot het positieve 
resultaat uit 2021 € 85.817 positief. In 2021 werd dit veroorzaakt door een bijzonder gunstig 
beleggingsresultaat van het VBWJ-fonds. In 2022 is door mondiale ontwikkelingen een aanzienlijke 
waardevermindering van de VBWJ-portefeuille opgetreden, dit is echter in lijn met de algehele 
beleggingsresultaten dat jaar op de beurs. In 2023 is er alweer sprake van herstel.  
  
5.2 JeugdfondsARB (VBWJ) (2.2) 
In januari 2021 is na ruim beraad besloten om het beleggingsprofiel naar gematigd offensief aan te 
passen. Dat wil zeggen: meer aandelen en minder obligaties. De bandbreedte was globaal 50% 
obligaties en 50% aandelen. Deze is toen verschoven tot 70% aandelen en minimaal 30% obligaties.  
Door mondiale ontwikkelingen in 2022 is er een negatief beleggingsresultaat van het vermogen -
€111.563, ten opzichte van het positieve resultaat in 2021 ad €93.999. Dat resulteert in een verlies van 
16,4%. Bij het schrijven van dit stuk, 23 februari 2023, is de waarde van het vermogen met bijna 
€28.000 weer toegenomen. De gehonoreerde aanvragen voor het fonds zijn in 2022 toegenomen naar 
€12.936. 
Ons advies is om niet elk jaar het beleid aan te passen. Een ander aspect is dat we gekozen hebben 
voor een maatschappelijk verantwoord beleggingsprofiel, wat dit jaar nog extra een probleem gaf. We 
hebben 2 weken geleden met van Landschot overlegt. We denken dat dit een redelijk beleid is voor de 
lange termijn. 
Tony Bervoets ZZV, vindt dat er toch een groot risico is gelopen, je zou ook kunnen kiezen voor een 
risicomijdend profiel. In discussie volgt hierop een toelichting: de financiële markten zijn de afgelopen 
jaren enorm in beweging, dit is extreem geweest. Ook indexfondsen doen het minder. Een minder 
agressief beleid is tekenend voor een achteruitgang. Er is 2 jaar geleden gekozen voor dit beleid, het 
voorstel is om dir te handhaven. 
Hugo Kolff, RV Naarden, is het eens met het beleid. De vraag is waar dient dit fonds voor. Liesbeth 
verduidelijkt het doel van de VBWJ, we mogen 5% per jaar uitgeven (30.000 Euro), het beleid is 
besproken met Van Landschot. Dit halen we niet, ondanks het feit dat we het aanvraagbeleid voor 
verenigingen hebben vereenvoudigd. Cees Vente, R. & Z.V. De Amstel: we kunnen plannen maken om 
het geld gerichter uit te geven.  
 
 



 
 

 
Bijlage 1- 230306 concept notulen ALV 2023 ARB 

 

 5 

5.3 Centrale Inkoop Commissie (CIC, 2.3); 
Het resultaat van het CIC is ten opzichte van 2021 gedaald als gevolg van een kleinere marge. 
Inkoopprijzen zijn gestegen. De omzet nam toe tot €65.874.  Als gevolg van het batig saldo van €4.215 
en het vrijvallen van €1.356 aan niet opgevraagde bonussen is €5.660 aan omzetbonus aan de 
verenigingen teruggeven in de vorm van korting.  
Gedurende het jaar heeft de belastingdienst als onderdeel van een landelijke actie een vragenlijst aan 
de ARB gestuurd. Het is waarschijnlijk dat de activiteiten van de CIC aan omzetbelasting zijn 
onderworpen. Voor de toekomst wordt niet verwacht dat dit een ingrijpend effect op de activiteiten 
van de CIC heeft. Voor het verleden kan nog geen inschatting worden gedaan.  Een probleem blijft het 
beperkte aantal vrijwilligers bij het CIC, waardoor de continuïteit in gevaar komt. 
We zijn in overleg met de belastingdienst, er is een belastingnummer aangevraagd. Het streven is dat 
de bonusuitkeringen aan de verenigingen bij positief resultaat pas na goedkeuring van de ALV worden 
gegeven. 
 
5.4 Head of the River Amstel (2.4) 
De Head wordt tezamen met Willem III georganiseerd en is dit jaar weer in normale samenstelling 
doorgegaan. De wedstrijd heeft een positief resultaat van €11.305 behaald, die voor rekening van de 
twee organiserende verenigingen komt. Er is weinig vergelijk met de voorafgaande jaren. 
 
5.5 ARB-Bosbaanwedstrijden 2022 (2.5) 
De ARB-Bosbaanwedstrijden zijn ondanks een ruim deelnemersveld niet kostendekkend geweest, 
Resultaat: -€5.083., als gevolg van minder sponsoring en  inschrijvingen en een kleiner deelnemersveld.  
Lex van Drooge, erelid en Cees Vente R. & Z.V. De Amstel, vinden dat de wedstrijden niet 
gesubsidieerd dienen te worden uit de contributie van de ARB. Bram Kleinhout, wedstrijdleider ARB-
Bosbaanwedstrijden: er waren minder inschrijvingen en de enorme druk van de KNRB is weerstaan om 
er alleen een jeugdwedstrijd van te maken. John Graham: de bedoeling is dat dit eenmalig is.  Alex 
Vermeulen, Voorzitter KAR&ZV De Hoop: Er is een oplossing om de inschrijvingen vergroten en de 
begroting aan te passen en sponsoring te vermeerderen.  
Minke Fischer: bijna alle wedstrijden lijden verlies. Er wordt een grotere bijdrage gevraagd voor 
wedstrijden. Ook de DiNHo, en de DIYR, worden ondersteund, mogelijk is dit ook geldend voor de ARB 
Claartje Hoogland een bron van inkomsten van de KNRB is weggevallen. Els geen kamprechterbootjes. 
Willem III er is een enorme battle voor wedstrijden en klassementen. Liesbeth: de KNRB probeert voor 
de jonge roeier de kans op een blik te vergroten. Bart Peters RIC, verleden jaar was er tegelijk een 
wedstrijd met de ARB. 
 
5.6   Rapportage kascommissie (bijlage 3) 
Verslag van de kascommissie van de Amsterdamsche Roeibond betreffende het boekjaar 2022: 
Victor Maas neemt het woord. 
De kascommissie van de ARB: dhr. Cees Vente, Mw. Herma van der Stoel, Dhr. Victor Maes, heeft op 6 
februari vergaderd met de penningmeester John Graham. Tijdens een open gedachtewisseling zijn alle 
financiële aspecten van de ARB aan de orde geweest.  
Wij lopen deze na en geven daarbij onze bevindingen. 
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 CIC 
Gezien de omzet van de CIC, zo rond de 65.000, -- voorziet de CIC blijkbaar nog steeds in een grote 
behoefte. De fiscale aspecten van de CIC, de BTW, hebben de aandacht van de penningmeester. Deze 
kwestie is nog in behandeling bij de belastingdienst en het is nog niet duidelijk wat de uitkomst zal zijn. 
De CIC wordt voor een deel bemand door pensionado's, dat is gezien de beschikbaarheid niet meer 
dan logisch maar vraagt ook aandacht voor de continuïteit. 
  
Head of the River 
De coproductie van de the Head of the River in samenwerking met Willem III heeft ook 
bijzondere aspecten. De financiën van de wedstrijd lopen via de rekeningen van de ARB, een eventueel 
overschot wordt gedeeld met Willem III. De penningmeester zal de afspraken hierover bevestigen met 
het bestuur van Willem III. Deze afspraken moeten ook eventuele investeringen omvatten. 
  
Bosbaanwedstrijden 
Door personele mutaties heeft de afrekening van de Bosbaanwedstrijden lang op zich laten wachten. 
Dat verdient geen schoonheidsprijs. Tegen Claartje laat je niet afschepen door de KNRB, met 
sponsoring 
  
VBWJ-fonds 
Waren in 2021 de beleggingsresultaten over het VBWJ-fonds bijzonder goed, 2022 is een 
beleggingsjaar vol droefenis. Het is niet anders. De uitkeringen uit het fonds zijn wederom beperkt. 
  
Algemeen 
De kascommissie adviseert de penningmeester voor het komend jaar een volledig geconsolideerde 
resultatenrekening en balans op te stellen. Dat zou moeten resulteren in een totaaloverzicht van de 
financiële besognes van de ARB. 
De kascommissie heeft de bankstanden gecontroleerd en vastgesteld dat deze overeenstemmen met 
de balans. Voor het overige geeft de balans van de ARB geen aanleiding tot het plaatsen van nadere 
opmerkingen. 
  
Wij danken de penningmeester voor zijn inspanningen en stellen voor het bestuur te dechargeren voor 
het gevoerde beleid. 
 
5.7 Decharge bestuur voor het jaar 2021, opvolging kascommissie 2023 
Onder de aanwezige leden wordt een stemming gehouden: Decharge bestuur allen akkoord.  
Namens de kascommissie en de leden wordt het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële 
beleid.  
Voor de kascommissie 2023 blijven Dhr. Cees Vente, Mw. Herma van der Stoel, Dhr. Victor Maes 
beschikbaar. 
 
6. Bestuursmededelingen 
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6.1 - Algemeen, Liesbeth Driest 
Graag wil ik op deze plaats volstaan met het benoemen van het feit dat de ARB in 2025 haar 100-jarig 
bestaan zal vieren. Wij denken aan een viering in combinatie met de Sail, die dat jaar ook plaatsvindt. 
Als er mensen zijn die ons daarbij willen helpen, dan hoor ik het graag. 
 
6.2 - Wedstrijden, Minke Fischer 
 
6.2.0. Algemeen: 
We willen de commissieleden heel erg bedanken voor de inzet om mooie wedstrijden neer te zetten. 
Een punt van zorg voor alle wedstrijden is het aantal vrijwilligers en kamprechters. Graag vragen we u 
om binnen uw vereniging de schaarste aan kamprechters onder de aandacht van uw leden te brengen. 
De KNRB heeft tijden de ALV dit punt ook genoemd. Indien er te weinig kamprechters zijn, kan de 
wedstrijd niet doorgaan. 
 
6.2.1 Head of The River 19 + 20 Maart 2022   
Na de virtuele Head 2021, is de Head in 2022 doorgegaan zoals gepland 
In de voorbereiding is rekening gehouden met eventueel noodzakelijke Corona-maatregelen. Deze 
bleken gelukkig niet nodig. Het is een mooie wedstrijd geworden. 
Op de wedstrijdkalender van 2023 staat de Head eerder gepland dan de Heinekenroeivierkamp, in de 
verwachting dat dit een logischer opbouw geeft van het seizoen. 
 
6.2.2 ARB Bosbaan wedstrijden 4 + 5 juni 2022   
Het werd een volle wedstrijd na de Coronaperiode, met Okeanos als lustrumvereniging. 
Een punt van zorg blijft om de benodigde vrijwilligers en kamprechters te vinden. 
De aanpassingen op de invoering van de blauwdruk om de plaats in de wedstrijdkalender 2023 te 
behouden heeft veel energie gekost, maar het is uiteindelijk goed gekomen. 
Door de KNRB zijn er meer wedstrijden uitgeschreven, waardoor de verwachting is dat er minder 
inschrijvingen zijn. Cees Vente, R. & Z.V. de Amstel: ik vind dat de ARB een vaste wedstrijd dient te zijn 
in de wedstrijdkalander. Ook Joost de Bruin geeft aan: Okeanos heeft enorm bijgedragen om het tij te 
keren. Alex Vermeulen, KAR&ZV De Hoop de vaste kosten zijn hoog voor de Bosbaan en de WA baan. 
Het is het zaak om de motorboten gratis beschikbaar te stellen. Hugo Kolff RV Naarden, de wedstrijden 
werden te vol, doormeerdere categorieën uit te schrijven.  
Nereus : wat wordt bedoeld met een studentenwedstrijden, voor ons is de ARB een belangrijke 
wedstrijd, en het laten draaien van een volledig programma is belangrijk. Minke: het programma is te 
vol met teveel categorieën. Voor de ARB bosbaanwedstrijden werd door de KNRB aanvankelijk alleen 
gekozen voor de jeugd. Er zou een gevarieerder programma mogelijk zijn Dit heeft echter tot gevolg 
dat een verdunning per wedstrijd optreed. Dit vormt een spanningsveld om de begroting 
kostendekkend te krijgen bij minder inschrijvingen per wedstrijd. Een evaluatie van de Blauwdruk is 
noodzakelijk, de zorgen blijven.  
 
6.2.3 Dutch International Youth Regatta Bosbaan Amsterdam op 9-10 juli: https://www.diyr.nl/ 
Het wordt gesponsord door de het ARB-jeugdfonds (VBWJ), de KNRB heeft een borgstelling. Het was 
een mooi wedstrijd. 
 
 

https://www.diyr.nl/
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6.2.4 Organisatie Coupe de la Jeunesse in 28-30 juli 2023 
Deze wedstrijd zal op 28, 29 en 30 juli 2023 op de Bosbaan gehouden worden. 
Voor de organisatie van dit internationale evenement voor junioren uit 16 deelnemende landen vragen 
wij ondersteuning.  Wij vragen u dit onder de aandacht van uw leden te brengen. Vrijwilligers kunnen 
zich aan melden voor dit bijzondere evenement. Dit kan via  https://coupedelajeunesse.nl/volunteers/, 
invullen van een formulier of via volunteers@coupedelajeunesse.nl 
Doorkijkje 2023: 
De organisatie van de Coupe vordert gestaag. We hebben een Instagram account gestart. 
We willen er een breed roei event van maken waarbij jeugd- en junioren kennis kunnen maken met 
het roeien in zijn algemeenheid en een internationaal juniorentoernooi in eigen land. 
Alle kosten zijn flink gestegen en daarom zijn we nog op zoek naar sponsoren om de kosten voor de 
deelnemers laag te houden en extra activiteiten mogelijk te maken. 
Ook starten we met “vrienden van de Coupe”.   
 
6.3 - Veiligheid op het water en ontwikkelingen op de Bosbaan, Mark Buis 
 
6.3.1 Bosbaan 
De Bosbaan is sinds zijn opening in beginsel aangelegd voor het gebruik voor de roeiverenigingen in 
Amsterdam. Daarom zal in deze ALV ook over de Bosbaan worden gesproken. In de zomer is de 
Bosbaan het hart van wedstrijdroeiend Nederland als. Dit jaar zijn er een aantal ontwikkelingen rond 
de Bosbaan geweest die ik graag met u wil bespreken. 

▪ Het tag systeem dat is geïntroduceerd op de Bosbaan naar aanleiding van vandalisme, begint 
zijn vruchten af te werpen. Openingstijden zijn van 06:45 tot 16:00 doordeweeks en 
daarbuiten alleen met een tag. Dit zorgt voor minder rondhangende jeugd en zwervers. Ook is 
er vanaf de introductie geen vandalisme meer.   

▪ De huurcontracten van de Bosbaan lopen af in juni 2023, gesprekken met de gemeente zijn in 
volle gang. Binnenkort is er een verlenging voor 1 jaar en na de reorganisatie bij de gemeente 
is er uitzicht op een contract voor lange termijn. Hierover ben  ik in contact met Lex van 
Drooge en de gemeente. 

▪ Met het oog op de WK 2026 in Amsterdam zijn er renovatie en verbouwingsplannen voor de 
Bosbaan gepland. Aan de precieze invulling wordt nog vorm gegeven, maar op het moment dat 
er meer duidelijk is, zal ik u hiervan op de hoogte stellen. Er komen dit jaar al nieuwe 
startvlotten. Belangrijk om te weten: wanneer je voor de organisatie van een wedstrijd de 
Bosbaan huurt, dan huur je van de gemeente en niet van de ARB. 

▪ Om de veiligheid op de Bosbaan nog verder te bevorderen werkt de gemeente aan een 
afsluitbaar hek aan alle kanten van de Bosbaan. Het hekwerk waar nu de botenwagens 
binnenrijden zal worden vernieuwd en er zal een hek komen op 1 van de bruggen aan de 
noordkant van de Bosbaan. Deze hekken zullen ‘s nachts worden afgesloten zodat er minder 
rondhangende personen zullen zijn. 

. 
6.3.2 De Amstel 

▪ Door zowel financiële problemen als problemen met de levering van bepaalde onderdelen 
gaan tot nader order de verbouwingswerkzaamheden aan de Berlage brug niet door. Mocht 
hier meer over bekend worden, zal ik u hiervan uiteraard op de hoogte brengen. 

https://coupedelajeunesse.nl/volunteers/
mailto:volunteers@coupedelajeunesse.nl
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▪ Einde van de werkzaamheden bij de brug in Ouderkerk worden verwacht in week 27. De brug 
is nog een aantal weken volledig gesloten. 

▪ Rozenoordbrug: beide bruggaten zijn einde voorjaar 2023 weer beschikbaar, het ziet er naar 
uit dat het werk nu af is. Of dit voor aanvang van de grote Amsterdamse langebaanwedstrijden 
zal zijn, is de vraag. 

▪ Er zijn veel baggerwerkzaamheden op de Amstel. 
 

6.3.3 Website 
▪ De nieuwe website wordt nu gebouwd, de oude website is gedateerd en moeilijk te 

onderhouden. Omdat een aantal extensies aan de huidige website vastzitten zal de nieuwe 
website pas worden uitgerold als de Head of the River en de ARB-wedstrijden geweest zijn. 

▪ De websites van de Head en ARB-wedstrijden zijn gekoppeld hiervoor zal een oplossing 
worden gezocht zodra deze wedstrijden zijn geweest. 

 

6.4- Breedtesport en ARB-jeugdfonds (VBWJ), Thea Emke 
 
6.4.0 activiteiten 
Het breedteroeien gaat goed, een punt van zorg blijft dat elke vereniging weer minder jeugdleden(-
10%) heeft, ondanks alle inspanningen. Thea bedankt de leden van de commissies voor hun inzet. 
Noord Roeit: ondanks alle inspanningen de afgelopen jaren, is het nog niet gelukt om een geschikte 
locatie te vinden. Het bestuur blijft de vereniging in oprichting actief steunen in het overleg met de 
gemeente. Er moeten echter nog veel drempels worden geslecht. Vastgoed van de gemeente 
Amsterdam heeft niet alles in kaart welke locaties beschikbaar zijn. Liesbeth is in contact met 
vastgoed, over een potentiële locatie, deze is echter door een partij in gebruik. Iedereen is voor een 
nieuwe roeivereniging in Noord, het animo is groot en een enorm potentieel van 150 leden heeft zich 
al aangemeld. Een lange adem is nodig. De KNRB is nauw betrokken en op de hoogte. 
 
Coastal rowing en GIG-roeien komt steeds meer in de belangstelling, en vormt een nieuwe doelgroep. 
Activiteiten in de regio zijn vooral te vinden bij: 

▪ IJburg Amsterdams Coastal Rowing Centre 
▪ KNZ&RV Muiden: zowel coastal als GIG roeien 
▪ Dutch Pilot GIG Association https://dpga.nl/ 

 
6.4.1 VBWJ-Fonds wordt ARB-jeugdfonds (VBWJ) en standaardiseert 
 
Om de bekendheid te verbeteren noemen wij het VBWJ-Fonds vanaf nu het ARB- Jeugdfonds (VBWJ) 
voorheen alleen bekend als de vereniging ter bevordering van watersport onder jongeren. Het fonds 
kent subsidies toe.  
Waarom 
Het doel van het Jeugdfonds is om roeien onder de jeugd (10-18 jaar) te bevorderen, dus niet primair 
wedstrijden, alhoewel we hier al soepel mee omgaan. Denk hierbij aan werving, wedstrijden (zoals de 
DiNHo en DIYR), competities, schoolroeien, roeikampen, cursussen of toertochten. 
Wijze 
Op onze website staat een aanvraagformulier. Stuur het ingevulde formulier per e-mail naar 
breedteroeien@amsterdamscheroeibond.nl . 

mailto:breedteroeien@amsterdamscheroeibond.nl
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Wens 
De commissie van het Jeugdfonds hoopt zo meer jeugdroeiers te boeien en binden zodat het aantal 
jonge roeiers zal toenemen en het aanbod rondom Jeugdroeien zal verbreden. 
Eenvoudig 
De bijdrage is voor een 1-daagse en 2-daagse evenementen wordt gestandaardiseerd om de drempel voor 
aanvragen te verlagen en de procedure te vereenvoudigen.  Voor een 1-daags evenement wordt € 15 per 
deelnemer toegekend, voor een meerdaags evenement € 25 per deelnemer. Staat de activiteit open voor 
leden van een andere vereniging of voor niet-leden dan komt er € 5 bij per deelnemer. Het wordt dan 
respectievelijk € 20 en € 30 per deelnemer. Er is wel een maximum aan de totale bijdrage van de aanvraag 
namelijk voor 1-daags evenement € 750, voor een meerdaags evenement € 1.000.  
Meer aanvragen gehonoreerd 
▪ DIYR 
▪ RIC Twee jeugdkampen 
▪ Cornelis Tromp Twee open roeidagen 
▪ Michiel de Ruyter Winter ergometerwedstrijden 
▪ KARZV de Hoop Lustrum Jeugddag 
 
Wij danken alle vrijwilligers van de diverse evenementen en in het bijzonder de commissieleden van 
het JeugdfondsARB de VBWJ. 

6.5 Centrale Inkoopcommissie, Jaap Vlugt 
In 2022 was er een omzet van €65.847 naar datgene dat we voor corona gewend waren. De 
dienstverlening is op peil.  
Zorgen blijven over de toename van de inkoopkosten naar €53.758 door inflatie. Uit een landelijke 
enquête van de belastingdienst onder sportverenigingen blijkt dat de CIC-omzetbelasting dient te 
betalen. 
▪ Dit is zuur, omdat vrijwilligers de toegevoegde waarde realiseren. 
▪ De kostenstijging die dit met zich meebrengt kunnen naar het zich laat aanzien uit het batig saldo 
worden gefinancierd. 
Voor het voortbestaan van de CIC zoeken we kandidaten voor: werkzaamheden in de loods en een 
penningmeester. 
Omzetbonus: Op basis van het resultaat over 2021 kan een bonus gegeven worden aan de 
verenigingen met een afname van meer dan € 300, berekend over hun omzet en te besteden aan CIC-
materiaal in 2023 en 2024. Het kan zijn van dat dit op gaat aan de belasting. 
Het CIC wordt gerund door gepensioneerden, we zoeken oud leden van verenigingen bijvoorbeeld 
oud-Nereus en oud  
Okeanos 
 

7. Begroting 2023 (2.1.3) 
De contributiebijdrage en afdracht aan de CIC. Weer vraag van Cees Vente of er indexering nodig is. 
Contributievoorstel 2023: Uitgaven worden op een iets hoger bedrag dan 2022 ingeschat; Voorstel om 
de contributie 15 eurocent per lid te handhaven, de bijdragen zijn niet geïndexeerd. 
Begroting wordt als zodanig vastgesteld. 
 
8. Bestuurssamenstelling, vacatures 
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8.1 Bestuur 
Voorzitter:      Mw. L Driest (Liesbeth) 
Secretaris:      Hr. K.E. Schreuder (Karel) 
Penningmeester:     Hr. J. Graham (John) 
Amsterdamsche zaken, Bosbaanbeheer:  Hr. M. Buis (Mark) 
Jeugd/juniorenroeien, regiowedstrijden,  
Toerroeien, Jeugdfonds (VBWJ)    Mw. T. Emke (Thea) 
Wedstrijden:      Mw. M. Fischer (Minke) 
Centrale Inkoopcommissie (CIC)   Hr. J. Vlugt (Jaap) 
 
8.2 Vacatures 
Procedureel: evenals verleden jaar is het voorstel om de benoeming van de kandidaten via een poll te 
bevestigen. 
Alvorens inhoudelijk in te gaan om de ontstane vacature binnen het bestuur, waarvoor wij menen een 
goede kandidaat te hebben, verzoek ik de vergadering op voorhand of iemand stemming wenst over 
de voordracht. Er is geen andere kandidaat voorgedragen. Poll: De vergadering wenst geen stemming. 
 
8.2.1 Vacatures bestuur ARB:  
Aftredend in het bestuur is Commissaris breedtesport Thea Emke:  
Kandidaat voorgedragen door het bestuur: Dorien Stilma. De voordracht is bekrachtigd door de ALV. 
Profiel: Dorien Stilma 
Zie profiel ook lid van Willem III 
 
8.2.2 Vacatures CIC Kascommissie, magazijnmedewerkers:  
Lau Peters treedt na zeer vele jaren 33 jaar! support als secretaris en penningmeester van de CIC terug. 
We zoeken een nieuwe penningmeester en leden voor werkzaamheden in het magazijn. 
Verzoeken de leden om kandidaten aan te dragen, anders staat het voortbestaan van de CIC in gedrang 
 
8.3 Dankwoord  
Dankwoord van Liesbeth aan Thea, het roeien zit in je haarvaten en vanuit je functie met 
werkzaamheden vanuit sportservice bij de gemeente heb je veel kunnen bereiken door je ruime 
contacten en inzet. Te noemen zijn ondermeer de  opleiding jeugdcoach, bijeenkomsten voor junioren 
coaches, en het begeleiden van de vereniging in wording: NoordRoeit. Tevens vermeldenswaard zijn je 
bijdrage aan de enquête-ARB en het structureren van het VBWJ -jeugdfonds met standaardiseren van 
de aanvragen. Daarna volgt  een uitgebreid dankwoord voor Lau Peters, welke verhinderd was. 
 
9. Rondvraag 
Skøll vraagt aandacht voor de ruimte die nodig is tijdens de wedstrijden aan de Amstel voor de 
botenwagens. Hij vraagt voor een overkoepelende actie van de ARB. Verleden jaar is er al aandacht 
gevraagd voor de oprit bij Willem III die te krap is voor het manoeuvreren met botenwagens. Ook nu is 
er al in een vroeg stadium aandacht bij de Gemeente voor gevraagd, er staan paaltjes in de weg.  
Antwoord Mark Buis: Er is contact geweest met de gemeente door de ARB. Voor de toekomst is het 
belangrijk om de knelpunten bij Willem III vast te leggen. Er worden tijdens de Head 30 
parkeerplaatsen gehuurd bij de gemeente, ook bij de Heineken is dit al jaren gebruik. 
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10. Sluiting.  
Liesbeth bedankt eenieder  voor deelname aan de vergadering. Ook vind een uitreiking plaats aan 
belangstellende verenigingen  van het boek de “gelukkige vereniging” op  initiatief van Thea. 
Herma van de Stoel bedankt het bestuur voor hun activiteiten. 
 
 
Bijlagen:   
Bijlage 1 220307 conceptnotulen ALV ARB 2022.    

Bijlage 2 230306 jaarverslag ARB 2022 

Bijlage 3 230306 Verslag kascommissie ARB 

Bijlage 4: 230227 H. Bik-Constandse vragen over naamsverandering VBWJ-fonds 

 


